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Po vzestupném serazeni ¢isel podle poctu Eislic ziskas tajenku s chlapeckym jménem.

=10000 N =237 =4 =58 D=2497 | J ELINID /4
Mam jednu dvoutisicikorunu, dvé Filip Mastny vybral zbankomatu 2 000,- KE. Zapi$
tisicikoruny a tfi pétisetkoruny. vSechny moznosti bankovek, které obdrzel.

Kolik mémgfn%O#W )
4%904 0077’500 550086

Pfeved na uvedené jednotky.

1km=-]1000 m 5km= SO00
1m= 7&0 cm 20m= ZOO dm= 2000 cm
60 dm = /5 m

1dm= 10 cm 1 500 cm

1 m=4M mm 7 000 mm

Spoj cislo s penézi.
8 433,-

Z00 cm = :)ZO dm= 4+ m

4705 2002 1120

Zjisti z grafu pocéty obyvatel v obcich Jihomoravského kraje. Zapi$ rozvinuty zapis &isel
podle vzoru.
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